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W wiosce o nazwie Bajtowice znajduje sie n doméw potaczonych za pomoca n — 1 drég. Z kazdego domu
mozna dojecha¢ do kazdego innego na doktadnie jeden sposéb. Domy sa ponumerowane liczbami od 1 do n.
W domu o numerze 1 mieszka soltys Bajtazar. W ramach programu zapewniania mieszkancom wsi dostepu
do najnowszych technologii, do domu Bajtazara dostarczona zostata paczka zawierajaca n komputeréw. Do
kazdego domu we wsi ma trafi¢ jeden z komputerow. Mieszkancy Bajtowic zgodnie postanowili, ze jak tylko
otrzymaja komputery, zagraja razem przez sie¢ w najnowszg wersje gry FarmerCraft.

Bajtazar zaladowal paczke do swojego samochodu z kratka i za chwile wyruszy, aby rozwiezé komputery
po domach. Benzyny starczy mu tylko na przejechanie kazda droga co najwyzej dwukrotnie. W kazdym domu
Bajtazar zostawia jeden komputer i od razu rusza w dalsza droge. Mieszkancy kazdego domu, natychmiast
po otrzymaniu komputera, zabieraja sie za instalacje gry FarmerCraft. Dla kazdego domu znany jest czas,
jaki jest na to konieczny (zalezny od stopnia sprawnosci informatycznej jego mieszkanicéw). Po rozwiezieniu
wszystkich komputeréow Bajtazar wraca do siebie i rowniez zabiera si¢ za instalacje gry. Czas przejechania
kazda droga bezposrednio taczaca dwa domy wynosi doktadnie 1 minute, a czas wypakowywania komputerdw
jest pomijalny.

Poméz Bajtazarowi ustali¢ taka kolejnosé rozwozenia komputeréw, aby wszyscy mieszkancy wsi (wraz
z Bajtazarem) mogli jak najszybciej rozpoczaé gre. Dokladniej, jest to najwcze$niejszy moment, w ktérym
wszyscy beda mieli zainstalowana gre FarmerCraft.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera jedna liczbe catkowita n (2 < n < 500000), oznaczajaca liczbe
doméw w Bajtowicach. Drugi wiersz zawiera n liczb calkowitych ¢, ca, ..., ¢, (1 < ¢; < 10) pooddzielanych
pojedynczymi odstepami; ¢; oznacza czas instalacji gry (w minutach) przez mieszkaricéw domu o numerze i.
Kolejne n — 1 wierszy opisuje drogi laczace domy. Kazdy z tych wierszy zawiera dwie dodatnie liczby
calkowite a 1 b (1 < a < b < n) oddzielone pojedynczym odstepem. Oznaczaja one, ze istnieje bezposrednia
droga pomiedzy domami o numerach a i b.
Mozesz zalozyé, ze w testach wartych tacznie 40% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 7000.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjscia powinien zawieraé jedna liczbe catkowita, réwng minimalnemu
czasowi (w minutach), po ktérym wszyscy mieszkanicy beda mogli rozpoczaé wspélna gre w FarmerCrafta.
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Wyjasénienie do przykladu: Bajtazar powinien zawiez¢é komputery kolejno do doméw o numerach: 3, 2, 4,
5, 6 i 1. Gra bedzie zainstalowana na komputerach odpowiednio (w kolejno$ci numeracji doméw) po: 11, 10,
10, 10, 8 1 9 minutach. Wszyscy moga rozpocza¢ gre po 11 minutach.

Gdyby Bajtazar zawiozt komputery kolejno do doméw: 3, 4, 5, 6, 211 1, to gra bylaby na nich zainstalowana
odpowiednio po: 11, 16, 10, 8, 6 i 7 minutach, a wszyscy mogliby rozpoczaé¢ gre dopiero po 16 minutach.
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